

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

54796 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación del Instituto Municipal de Dinamización Ciudadana del Ayuntamiento de Mairena del Aljarafe relativo al contrato del servicio de mantenimiento de las instalaciones del IMDC.*

Advertido error en anuncio de licitación del IMDC en BOE núm. 212, de 4/9/17, cuyo objeto es el servicio de mantenimiento de las instalaciones, n.º expediente PEA/16/2017.

Donde dice:

- Valor estimado del contrato: 1122798,30 € (4 años IVA excluido) - Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 280699,58 euros. Importe total: 339646,49 euros - Garantía exigidas. Provisional (importe): 8420,99 euros.

Debe decir:

- Valor estimado del contrato: 643432,88 € (4 años IVA excluido) - Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 160858,22 euros. Importe total: 194638,45 euros - Garantía exigidas. Provisional (importe): 4825,75 euros.

Mairena del Aljarafe, 14 de septiembre de 2017.- El Presidente.

ID: A170066917-1